

Επιμέλεια Γιώργος Χατζηβασίλης

ΤΑ ΜΑΘΑΤΕ ΤΑ ΝΕΑ;



ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ ΤΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ ΣΚΟΤ ΜΟΡΙΣΟΝ

Ανεξάρτητη έρευνα για τους οίκους ευγηρίας

Η πολύ καλή απόφαση του πρωθυπουργού, Σκότ Μόρισον, όπως διαβάσατε χτες στον «Κόσμο», για ανεξάρτητη έρευνα γύρω από την λειτουργία των γηροκομείων έγινε ευμενώς δεκτή από όλους, σαν απολύτως αναγκαία και ασφαλώς θα προσθέσει πόντους στη δημοτικότητά του.

Βέβαια, τα ελληνικά γηροκομεία και γηριατρεία στην Αυστραλία που λειτουργούν άψογα δεν έχουν τίποτε να φοβηθούν από μια τέτοια έρευνα, όμως για άλλα η θέση τους είναι επι-

σφαλής.

Οι φορολογούμενοι πληρώνουν πολλά δισεκατομμύρια δολάρια για τη φροντίδα των ηλικιωμένων τους και απαιτούν την αξιοπρεπή μεταχείρισή τους ακόμα και αν αντιμετωπίζουν προβλήματα κινητικότητας, άνοιας κλπ.

Η βίαιη μεταχείριση παιδιών και γερόντων θα πρέπει να τιμωρείται αμείλικτα, γιατί μόνο θρασύδειλα άτομα τολμούν να κακοποιήσουν ανυπεράσπιστα παιδιά και ηλικιωμένους.

Ο πρωθυπουργός, πολύ σωστά προ-

ειδοποιεί να είμαστε προετοιμασμένοι για θλιβερά περιστατικά που θα αποκαλύψει η έρευνα στην φροντίδα των ηλικιωμένων. Όπως, απεκάλυψαν οι έρευνες για τις τράπεζες και τη σεξουαλική κακοποίηση παιδιών από καθολικούς ιερείς.

Δυστυχώς, ζούμε σε μια κοινωνία καθόλου αγγελική, μια κοινωνία που γεννά σατανάδες για να μάς ταλαιπωρούν με τα εγκλήματά τους, ίσως επειδή τους αντιμετωπίζουμε λίαν επιεικώς εμείς και η Δικαιοσύνη.

Ο φόβος φυλάει τα έρμα και είναι

καιρός πια ν' απαιτήσουμε από τους δικαστές ν' αφουγκράζονται την απαίτηση της κοινωνίας για πιο σκληρή αντιμετώπιση των εγκληματιών. Μόνο με την παραδειγματική τιμωρία των ενόχων θα προστατέψουμε τα παιδιά και τους ηλικιωμένους μας από τους βασανιστές τους.

Καλή, λοιπόν, η έρευνα για τα γηροκομεία, αλλά θα είναι δώρο άδωρον αν δεν προτείνει μέτρα για να γλιτώσουν οι γέροντες τη σωματική κακοποίηση και την καταρράκωση της αξιοπρέπειάς τους...

Το νεοφιλελεύθερο κήρυγμα του Κυριάκου Μητσοτάκη

Τα τηλεοπτικά δίκτυα στην Ελλάδα αφιέρωσαν όλο το περασμένο Σαββατοκύριακο στον Κυριάκο Μητσοτάκη για την ομιλία του στη ΔΕΘ και τη συνέντευξη Τύπου.

Το τί είπε ο άνθρωπος στο νεοφιλελεύθερο κήρυμά του ασφαλώς διαβάσατε, αλλά το πρόβλημά μου δεν είναι τί είπε. Αυτά πιστεύει, αυτά λέει και μαγκιά του.

Εγώ, πάντως, μειδιώ ειρωνικά για το θράσος του να λέει πως θα σώσει τον ελληνικό λαό, αφού σώσει πρώτα αυτούς που πρέπει να λογοδοτήσουν στην Δικαιοσύνη.

Λέτε ο ελληνικός λαός να ξέχασε ποιοί τον χρεοκόπησαν και εφάρμοσαν τα σκληρά μέτρα λιτότητας που ζήτησαν οι δανειστές στα δύο πρώτα Μνημόνια; Λέτε να ξέχασαν ποιοί μείωσαν τις συντάξεις 11 φορές και το ρόλο του κ. Μητσοτάκη σ' αυτές τις κυβερνήσεις;

Λέτε να ξέχασαν το σκάνδαλο με τα εκατομμύρια ευρώ που δανείστηκε και δεν εξόφλησε ο κ. Μητσοτάκης για την εφημερίδα του στα Χανιά; Λέτε ο λαός να ξέχασε το σκάνδαλο με τη Ζίμενς και τη φυγάδευση του Χριστοφοράκου για να μη συλληφθεί; Και το σπουδαιότερο: πώς είναι δυνατόν να σώσει ο κ. Μητσοτάκης την Ελλάδα, αφού δεν μπορεί να σώσει το Κόμμα του από χρεοκοπία με χρέη πάνω από 200 εκατομμύρια ευρώ;

Ο Αδωνις Γεωργιάδης ήδη ζήτησε να διαγραφούν τα χρέη της Ν.Δ. και ασφαλώς θα διαγραφούν αν εκλεγεί ποτέ πρωθυπουργός ο κ. Μητσοτάκης.

Διερωτώμαι, λοιπόν, αν ο ελληνικός λαός δώσει συγχωροχάρτι σ' αυτούς που τον κατέστρεψαν και τους προσφέρει πίσω την εξουσία για να συνεχίσουν.

Ακούσατε το ανέκδοτο με το Κίνημα Αλλαγής;

Επειδή η Φώφη μας απέφυγε να σχολιάσει τις δηλώσεις του κ. Μητσοτάκη και ξέρουμε το γιατί, για την τιμή των όπλων ανελαβε να το κάνει ανώνυμα το Γραφείο Τύπου του Κινήματος Αλλαγής:

«Ούτε σήμερα ακούσαμε κάποια αναφορά από τον κ. Μητσοτάκη στα θέματα του σύγχρονου κράτους πρόνοιας και της Κοινωνικής Δικαιοσύνης, έννοιες κρίσιμες για τον λαό μας, αλλά ξένες με το ιδεολογικό πλαίσιο της ΝΔ», επισημαίνεται στην ανακοίνωση που συμπληρώνει: «Θυμήθηκε όμως να επαναλάβει τις θέσεις που είχε εκφράσει στον ΣΕΒ, αμφισβητώντας εργασιακά δικαιώματα και κατακτήσεις».

Και η ανακοίνωση του Κινήματος Αλλαγής καταλήγει: «Ως εδώ με τις συντηρητικές πολιτικές του ΣΥΡΙΖΑ και της ΝΔ. Είναι ώρα για προοδευτικές λύσεις για την διακυβέρνηση της χώρας. Αυτές που μόνο η ισχυρή εντολή στο Κίνημα Αλλαγής μπορεί να διασφαλίσει».

Αυτό και αν είναι καλό!

Εδώ γελάνε φίλοι μου, αφού σαν ανέκδοτο ακούγεται όταν μιλάει το ΠΑΣΟΚ προοδευτικές λύσεις(!), για κράτος πρόνοιας και Κοινωνική Δικαιοσύνη. Με το ΠΑΣΟΚ στο τιμόνι του έθνους και με πρωθυπουργό τον Αντρέα, ομολογουμένως έγιναν σημαντικές προοδευτικές μεταρρυθμίσεις, αλλά η Κοινωνική Δικαιοσύνη ήταν ανύπαρκτη και το κράτος πρόνοιας υπήρχε μόνο για τα μέλη του. Αυτά που πλούτισαν στο άψε σβήσε και μόνο ο Τσοχατζόπουλος πλήρωσε την ταμπακέρα.

Στο μεταξύ υπάρχουν τα 200 εκατομμύρια ευρώ που χρωστά και το ΠΑΣΟΚ, αλλά όπως τον κ. Μητσοτάκη θέλει να κυβερνήσει την Ελλάδα. Με το 7% των ψηφοφόρων, ας βολευτούν με μερικά υπουργεία σε κυβέρνηση Μητσοτάκη και πολλά τους είναι...

Ακόμη μια ανεξάρτητη έρευνα για τα τροχαία

Αφού αρχίσαμε τις ανεξάρτητες έρευνες για διορθώσουμε τα κακώς κείμενα, γιατί να σταματήσουμε στα γηροκομεία όταν χύνεται αίμα στους δρόμους μας;

Οικογένειες ξεκληρίζονται άδικα, νεαρά άτομα πεθαίνουν πριν προλάβουν να ζήσουν, πεζοί εκτελούνται εν ψυχρώ από ασυνείδητους οδηγούς και χιλιάδες συνάνθρωποι γλιτώνουν το θάνατο, αλλά με τρομακτικές αναπηρίες.

Δεν θα αναφερθώ στο τεράστιο οικονομικό κόστος από τροχαία δυστυχήματα, γιατί πιο αβάσταχος πόνος είναι η εμφάνιση του αστυνομικού στα σπία των θυμάτων για το κακό μαντάτο.

Προσέξτε, όμως, πως τα ΜΜΕ δίνουν μεγαλύτερη σημασία αν ένας τρομοκράτης σκοτώσει δύο ανθρώπους στη Βαγδάτη, όταν στην Αυστραλία σκοτώνονται ή ακρωτηριάζονται χιλιάδες Αυστραλοί; Θα αφήσουμε ανεξέλεγκτες τις ανθρωποθυσίες στην άσφαλτο, ή μήπως θα μειωθούν επειδή είναι ευσεβής μας πόθος;

Μέγα το πρόβλημα ομολογουμένως, αλλά όταν υπάρχει θέληση υπάρχει και ο τρόπος. Γι' αυτό θα επανέλθουμε.

Ανάγωγα

Εγραψε ο Τάσος Παπιάς στην Εφημερίδα των Συντακτών:

«Οι οικονομικοί εισαγγελείς καλούν με την ιδιότητα του υπόπου τέλεσης αξιόποινων πράξεων στελέχη τραπεζών και τους οικονομικούς υπεύθυνους των κομμάτων για τα διαβόητα δάνεια που έλαβαν τα κόμματα (Ν.Δ., ΠΑΣΟΚ, ΚΚΕ) μέχρι το 2012. Αυτό που πρέπει να ξέρουν, και μάλλον το ξέρουν οι εισαγγελείς, είναι ότι οι ταμίες των κομμάτων είναι τα πιο έμπιστα πρόσωπα των αρχηγών. Χωρίς την ε των επικεφαλής δεν μπορούν να κάνουν τίποτε. Για ευνόητους λόγους.»

